

AFK

Hier habt ihr die Möglichkeit, AFK in ein paar kurzen Sätzen vorzustellen.

E-Mail: info@afk.kit.edu

Website: afk-filmkreis.de

Aktueller Vorstand

Zuletzt aktualisiert:

Nächste Vorstandswahl:

Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche
Bezeichnung Vorstandsamt	Vorname	Nachname	Aufzählung der Aufgabenbereiche

update:
08.05.2024 hsg:engagier-dich:kulturelle_hochschulgruppen:afk https://wiki.asta-kit.de/hsg:engagier-dich:kulturelle_hochschulgruppen:afk?rev=1540944812
11:23

From:

https://wiki.asta-kit.de/ - AStA-Wiki

Permanent link:

https://wiki.asta-kit.de/hsg:engagier-dich:kulturelle_hochschulgruppen:afk?rev=1540944812

Last update: **08.05.2024 11:23**



https://wiki.asta-kit.de/ Printed on 13.12.2025 14:32